



MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

Piața Muzeului nr. 7 Sighișoara cod. 545400 jud. Mureș România
Tel. 40-265-771280 Fax: 40-265-771278
E-mail: primaria@sighisoara.org.ro Web: www.sighisoara.org.ro

Nr. 12605/I/27.05.2020

CĂTRE,

MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

Șos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 1 – 1B, Sector 1, București

Fax: 0372 838 502

E-mail: contact.minister@fonduri-ue.ro

Domniei Sale,

Domnului **IOAN MARCEL BOLOȘ,**

Ministrul Fondurilor Europene

Referitor la: finanțarea din fonduri europene în perioada 2021 – 2027

DOMNULE MINISTRU,

Municipiul Sighișoara este unul dintre cele mai vizitate orașe din România datorită patrimoniului cultural remarcabil, concentrat, cu precădere, în zona Cetății Medievale.

Continuând să fie locuit și în zilele noastre, centrul istoric Sighișoara se definește ca cel mai reprezentativ sit urban medieval din Transilvania datorită faptului că, în comparație cu celelalte orașe istorice din România, centrul istoric Sighișoara și-a păstrat în cea mai mare parte nealterate, de-a lungul timpului, organizarea spațiului urban (rețea stradală, parcelar) precum și calitatea arhitecturală a construcțiilor ce o compun.

Turismul are o importanță vitală pentru viața economică și dezvoltarea orașului. Statutul de sit UNESCO îi oferă multiple posibilități de dezvoltare, având drept bază oferta culturală, patrimoniul construit și imaterial.

Sighișoara este cunoscută pe plan național și internațional datorită cetății medievale, aflată în patrimoniul mondial UNESCO și a festivalurilor organizate anual.

Ansamblul urban fortificat (în totalitatea sa) cu cele 9 turnuri și **centrul istoric al orașului care este inclus în patrimoniul UNESCO.**

Primăria Municipiului Sighișoara se preocupă în mod constant de conservarea, protejarea, restaurarea și valorificarea patrimoniului cultural aflat în grija sa, finanțând intervențiile asupra acestuia din fonduri proprii, dar și prin intermediul unor finanțări nerambursabile.

Prin prezenta adresă, vă rugăm să ne sprijiniți în demersul nostru de restaurare, conservare, protejare și valorificare a patrimoniului cultural aflat în Municipiul Sighișoara – singurul sit UNESCO locuit din România și vă solicităm o întâlnire, în limita timpului disponibil.

Cu deosebită stimă,

Primarul Municipiului Sighișoara,
Prof. Ovidiu-Dumitru MĂLĂNCRĂVEAN

